

帝國曆一一八〇年，加爾古·瑪庫大修道院，宿舍區域。

清晨時分，黑鷲級長艾黛爾賈特快步走向導師貝雷絲的房間。

她今早跟導師有約，一路上步履輕盈，紅色披肩迎風飄揚。

即將抵達前，艾黛爾賈特檢查衣著，將筆記換到左手，仔細撫平制服上幾不可見的皺褶。

再三確認儀容完美，艾黛爾賈特抬頭挺胸，遠遠望見貝雷絲走下浴場的階梯。

看來是剛鍛鍊完去沐浴，髮尾有點濕，艾黛爾賈特目不轉睛觀察她，內心悸動不已。

「……早安，老師。」

貝雷絲還沒走近，艾黛爾賈特站在原地練習打招呼，反覆斟酌，試圖找出最適合的腔調。

這時，一名身穿白色盔甲的騎士走出訓練場，忽然笑著朝她的老師揮手。

「喂——貝雷絲！」

雷獄的卡善德拉、前卡隆家繼承人，如今為賽羅司騎士的卡多莉奴，出聲攔截了貝雷絲。

前陣子，卡多莉奴一直纏著貝雷絲比試，從劍術比到格鬥，而貝雷絲一場也沒輸過。

雙方的實力在外人眼裡是勢均力敵，但艾黛爾賈特認為她的老師無疑比卡多莉奴還強。

因為，老師並沒有全力以赴。

黑鷲學級出擊時，她常跟在步調一致的老師身邊，無數次見證老師一劍秒殺敵人的強悍。

老師的劍刃，唯在實戰中閃爍銳光，其餘時間都如沉睡般隱藏鋒芒、蓄勢待發——

正如當前伺機而動的帝國皇女。

艾黛爾賈特靜靜觀望遠方的兩人，雙方不曉得在聊什麼，貝雷絲始終面無表情，偶爾回應

一兩句，而卡多莉奴越聊越起勁，聊到興頭上，突然出手搭上貝雷絲的肩膀。

「!?」

艾黛爾賈特驚訝地盯著卡多莉奴擱在老師肩上的手，眉頭微蹙，目光發寒。但她實際上改變不了現況，默默握緊白手套，假裝不在意地望向旁邊。

片刻後，貝雷絲談完話獨自走來。

「艾黛爾賈特？」

「……老師。」艾黛爾賈特優雅回頭，從容一笑。「我們今早有約，妳還記得吧？」

貝雷絲點了點頭，僅僅是如此簡單的回應，艾黛爾賈特心中便綻放出一片欣喜的花海。

「妳等了很久嗎？」貝雷絲打開門，帶著艾黛爾賈特進入房間，這房裡依然乾淨整齊，飄著淡淡香味，艾黛爾賈特視線所及之處，每個角落都散發討人喜歡的氣息。

「沒有很久，我也是剛過來而已……」

艾黛爾賈特說著想起賽羅司騎士隨意搭肩的畫面，心中頓時有些不快，眼見貝雷絲忙著挪動桌上書本騰出空間，艾黛爾賈特悄悄挨近她背後，伸手在她肩上拍了幾下。

貝雷絲疑惑回眸，靜靜看她神色專注地來回輕拍，待她收了手，追問：「沾到東西了？」

「嗯，灰塵之類的。」艾黛爾賈特若無其事地微笑。「我已經幫妳弄乾淨了。」

「謝謝。」

「不客氣。」艾黛爾賈特在貝雷絲事先為她準備的一張椅子坐下來，拿出筆記。「那麼，老師，今天也要佔用妳一點時間了。」

「嗯，我們開始吧。」

假日請老師進行個人指導，會給老師帶來困擾嗎？

貝雷絲脫掉披風坐下時，艾黛爾賈特心中產生疑問，偷偷瞄了貝雷絲一眼。

老師唇邊若有似無的笑意，明確地向她透露了答案。

數年後，阿德刺斯忒亞帝國，卡隆領。

天邊晨光乍現時，艾黛爾賈特在貝雷絲懷裡緩緩醒來。

旅店房裡一片昏暗，窗戶雖然半敞著，但有一「進出禁制」魔力障壁阻隔，光線透不進來。艾黛爾賈特趴在還在熟睡的伴侶身上，懶洋洋地賴著床。

昨晚兩人約定進行「飛行訓練」，她好不容易成功夜襲了貝雷絲，襲擊完畢，貝雷絲又反過來把她徹底寵愛了一番。

兩人互相反攻到最後，艾黛爾賈特體力率先耗盡，聽著貝雷絲極盡溫柔的愛語跌入夢鄉。以前揣測半天的心意，如今再也不用猜想，貝雷絲會毫無保留地用行動和言語表達出來。她的熱情洋溢，讓艾黛爾賈特覺得自己似乎解放了一頭很不得了——

沉靜思索間，背後忽然竄過一道電流，艾黛爾賈特禁不住地呻吟出聲。

「啊……！」

原來是貝雷絲不知何時醒來，掌心覆上她裸背撩弄了兩下——若只是單純的肌膚之親，並不會如此刺激，貝雷絲的指尖還附有魔力。

「早安，艾爾。」貝雷絲十分清楚她會有這種反應，聽了她的呻吟，愉快地向她道早。

「貝、雷、絲……」艾黛爾賈特無奈地看她。「請用更溫和的方式對我打招呼……」

「剛才那種方式，妳不喜歡？」

「不是喜不喜歡的問題……妳不要轉移焦點。」

艾黛爾賈特不想承認，就是因為太喜歡才會困擾。

「嗯。」貝雷絲正經八百地點了點頭，認真打量她的神情，微微一笑：「我知道了。」

「知道什麼……？」

「知道妳想繼續，又認為應該起床準備後面的行程，陷入了苦惱。」

貝雷絲邊回答邊撫摸艾黛爾賈特的臉頰，話音剛落，拇指被她含進嘴裡，輕輕咬了一口。

「不許妳知道得這麼多。」

艾黛爾賈特咬完貝雷絲的指尖，又下意識地舔了舔她的手心，隨即驚覺這是一種挑逗，剛起意要辯解，便被她倏然翻身按倒在床上。

「……去卡隆分校前，我們還有一點時間吃早餐。」

貝雷絲雙臂支在艾黛爾賈特腦袋兩側，慢條斯理地低下頭，輕輕親吻她的耳朵。

「只有、一點……？」

當前天色剛亮，距離她們跟薩米亞約在帝國學院卡隆分校會合的時間還很久。

「根據過往經驗，只會剩下一點。」

「……是沒錯。」

貝雷絲繼續撫弄親吻艾黛爾賈特，後者毫不抵抗地享受了一會，突然瞄見她頸側幾枚醒目的殷紅印記。

艾黛爾賈特偷笑著伸手摸了摸，幼稚地期待它們能被人發現。

「到了卡隆分校，妳還要跟那位據說很厲害的劍術教師切磋，早餐不吃飽可不行喔。」

「嗯，一定要吃得很飽。」

貝雷絲認同地點頭，含笑望進她眼裡，用唇語一字一字慢慢聲明：所以，我要開動了。頸間再度被貝雷絲含住吮吮時，艾黛爾賈特舒服地「嗚」了一聲。

「就知道，妳又不正經……」

貝雷絲則在細細加深吻痕後，再度湊上她耳邊，滿足地低喃了一句「我愛妳」。